
В Братске следователи выясняют обстоятельства смерти 16-летней школьницы

Следственным отделом по городу Братск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено и расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) по факту безвестного исчезновения 16-летней школьницы.

3 мая в дежурную часть отдела полиции № 1 МУ МВД России «Братское» поступило сообщение о том, что несовершеннолетняя девушка ушла на занятия в школу, но домой не вернулась.

К поиску девушки были подключены наружные наряды полиции, участковый уполномоченный и оперативники уголовного розыска МУ МВД России «Братское». Спустя двое суток тело пропавшей с признаками насильственной смерти было обнаружено в одном из заброшенных зданий на территории города Братск.

Известно, что школьница воспитывалась в неполной семье, на учетах в органах профилактики не состояла.

В тесном взаимодействии следователей СКР и сотрудников полиции в кратчайшие сроки преступление было раскрыто. В ходе работы следственно-оперативной группы был установлен и задержан подозреваемый в совершении особо тяжкого преступления, в настоящее время с ним работают следователи.

Расследование уголовного дела продолжается.

07 Мая 2018

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1222636>